Уважаемые родители!

Эта информация будет полезна для вас и ваших детей


В целях выработки системы по защите молодого поколения, детей и подростков от воздействия негативной информации в 2018 году была учреждена Автономная некоммерческая организация «Центр изучения и сетевого мониторинга молодёжной среды» (далее – АНО «ЦИСМ», Центр). 
АНО «ЦИСМ» взаимодействует с Роскомнадзором, Министерством просвещения РФ, Министерством науки и высшего образования РФ, правоохранительными органами и другими ведомствами. 
Центр выявляет контент, связанный с суицидальными проявлениями, кибербуллингом, распространением криминальной субкультуры и другими деструктивными тенденциями в молодёжной среде. 
[bookmark: _GoBack]На сайте Центра содержатся актуальные статьи по темам: «Дети в цифровой среде: как научить ребёнка основам сетевой безопасности», «Кибергруминг: как распознать и предотвратить», «Профилактика буллинга: куда обращаться и как себя защитить?», «Как научить ребёнка вести корректную полемику в интернете», «Профилактика суицидального поведения среди подростков», «Криминальная субкультура как социальный феномен», «Кибербуллинг: как подростку не стать жертвой травли в интернете», «Подростковая агрессия: причины появления и профилактика» и многие другие материалы, касающиеся воспитания и обеспечения психологической и физической безопасности ребенка. 
Адрес сайта: (https://www.cism-ms.ru/). 













