Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение
"Зареченская основная общеобразовательная школа
Октябрьского муниципального округа"

Справка по проверке проведения классных часов 
Сроки проверки с 18 апреля по 12 мая 2022 года
Цель: проверка исполнения плана воспитательной работы, соответствия проводимых мероприятий целям воспитания.
Классные часы проводились согласно плану воспитательной работы классного руководителя, темы соответствовали тематическому планированию классных часов.
В 1-4 классах прошли классные часы «Законы сохранения доброты», 5-9 классах «Бояться страшно», направленные на закрепление понятий буллинг, моббинг как резко отрицательных явлений жизни, развитие таких нравственных качеств, как терпимость к людям, доброта, милосердие, сочувствие, сострадание, нетерпимость к любому виду насилия.
Анализируя проведенные классные часы, наблюдается организационная четкость проведения мероприятия, подготовленность классных руководителей к мероприятиям, отсутствие специальной подготовки со стороны учащихся. Классные руководители использовали разнообразные формы подачи материала.   Час общения соответствовал заданной тематике и возрасту учащихся.  
Психологический климат на занятиях доброжелательный и комфортный.  Классные руководители сумели создать необходимую учебную ситуацию для работы, четко поставила перед детьми цели и задачи.  Дети были активны. Речь учителей отличалась грамотностью, доступностью и эмоциональностью. 
Рекомендации и предложения:
Активнее использовать детей к подготовке и проведению классного часа, тем самым создавая условия для реализации возможностей, способностей и творческого потенциала учащихся, используя при этом личностно-ориентированный подход.
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