На основании Постановления Губернатора Приморского края от 18 марта 2020 года № 21-пг «О мерах по противодействию распространения на территории Приморского края новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)», приказа министерства образования Приморского края от 19.03.2020 № 342- а «Об организации деятельности образовательных учреждений Приморского края», в целях организации работы образовательных учреждений, осуществляющих свою деятельность на территории Приморского края в период действия режима повышенной готовности в общеобразовательных организациях Октябрьского района каникулы объявлены с 23 марта по 31 марта 2020 года с последующим переводом обучающихся на дистанционные образовательные технологии или индивидуальные программы обучения в срок до 12 апреля 2020 года. Также в районе разрешено свободное посещение учреждений дошкольного образования с 20 марта 2020 года, но отменены занятия в организациях дополнительного образования детей с 20 марта 2020 года до 12 апреля 2020 года.

Всю информацию об организации дистанционного обучения родители смогут получить в общеобразовательной организации, в которой обучается ребёнок.

Министерство просвещения подготовило перечень общедоступных федеральных и иных образовательных онлайн-платформ, которые можно использовать для дистанционного обучения:
1. Портал "Российская электронная школа".
2. "Московская электронная школа".

3. ЯндексУчебник.
4. Портал «ЯКласс».

5. Платформа «Учи.ру».

6.  Фоксфорд, 

7. InternetUrok.ru, 

8. Онлайн-школа Skyeng. 

9. Онлайн-платформа "Мои достижения". 

10. Платформе "Олимпиум" 

11. "Российский учебник" 

12. "Просвещение".

