Физика 7 класс. До конца учебного года 12 уроков. По календарно- тематическому планированию - 14 уроков. В разделе №5 объединяем уроки 7 и 9; 11 и 12. Урок №4 (лабораторная работа) переносим.                                                                                                         
 Физика 8 класс. До конца учебного года 21 урок. По календарно- тематическому планированию-26 уроков. В разделе №6 объединяем уроки повторения 1 и 2; 3 и 4; 5 и 6; не проводим уроки 8 и 9 (работа над ошибками и конференция по физике)                                               
Физика 9 класс. До конца учебного года 21 урок. По календарно- тематическому планированию - 25 уроков. В разделе №4 не проводим уроки 15, 16, 17, 18 (лабораторные работы, из-за отсутствия материальной базы)

Технология 5 класс До конца учебного года-14 уроков. По календарно- тематическому планированию-14 уроков.                                                                                                           
 Технология 6 класс До конца учебного года-14 уроков. По календарно- тематическому планированию-14 уроков. Практические занятия переносим. В данный момент заменяем сообщениями по этим темам.                                                                                                                    
 Технология 7 класс До конца учебного года- 14 уроков. По календарно- тематическому планированию- 14 уроков. Практические занятия переносим. В данный момент заменяем сообщениями по этим темам.                                                                                               
[bookmark: _GoBack]Технология 8 класс До конца учебного года-7 уроков. По календарно-7 тематическому планированию- уроков.

